
 

 Începând cu anul 1991 a fost lansată Campania internațională pentru eliminarea violenței 

împotriva femeilor și fetelor care marchează seria celor 16 zile de activism împotriva violenței asupra 

femeilor și care se derulează, în fiecare an, în perioada 25 noiembrie (Ziua Internațională pentru 

Eliminarea Violenței împotriva Femeilor) – 10 decembrie (Ziua Internațională a Drepturilor Omului – 

adoptarea Declarației Universale a Drepturilor Omului).   

 Pentru a trage un semnal de alarmă asupra acestei realități a societății, Direcția de Asistență 

Socială Alba Iulia se alătură acestui demers având ca obiectiv principal creșterea gradului de informare 

a populației cu privire la efectele acestui fenomen și promovarea unui comportament non-violent. 

Începând cu luna noiembrie 2025, în stațiile de transport public aparținând UAT Alba Iulia, este 

afișat un număr unic de contact, 0800.500.333 ,  pentru a semnala situații de violență domestică, trafic 

de persoane, discriminare pe criteriul de sex sau dicriminare multiplă, reglementat de Legea nr. 217/2003 

pentru prevenirea și combaterea violenței domestice. Acest număr de  telefon este disponibil 24/24 ore, 

7/7 zile. Numărul este apelabil gratuit din orice rețea cu acoperire națională. 

 Violența domestică reprezintă o problemă socială gravă care afectează atât victimele, cât și 

persoanele care se află în preajma acestora. Impactul violenței domestice asupra victimelor este dramatic: 

de la începutul anului 2025, au fost confirmate în România 51 de cazuri de femicid, potrivit datelor 

centralizate de organizațiile pentru drepturile femeilor . 

Conform Ministerului Justiției, în primele patru luni din 2025 au fost înregistrate peste 40.000 

de cazuri de violență domestică, ceea ce înseamnă că 14 femei sunt agresate în fiecare oră. 

 În spatele acestor cifre se află familii destrămate și copii care poartă traume greu de vindecat. De 

aceea, este foarte important să nu tolerăm acest fenomen și prin solidaritate colectivă, să reușim să 

producem o schimbare reală. 

 Cere ajutor ! 

➢ Apelează linia telefonică națională gratuită, pusă la dispoziția victimelor violenței 

domestice – 0800.500.333 ! 

➢ Sună la 112 şi cere sprijin dacă viaţa şi sănătatea îți sunt puse în pericol ! 

➢ Sună la  0258/810325  int 112- Centrul pentru Victimele Violenței Domestice pentru a 

identifica resursele necesare depășirii situaților de violență. 

➢ Cere ajutor medical deoarece vătămările suferite pot evolua neaşteptat şi se pot agrava 

rapid ! 

➢ Solicită consultul medico-legal şi eliberarea unui certificat constatator ! 

➢ În cazul unei agresiuni, nu distruge probele necesare medicilor legişti și polițiștilor ! 



➢ Fă-ţi un plan de siguranţă care să conţină persoanele cu care poţi discuta despre abuz, 

care îţi pot oferi un refugiu în caz de nevoie, care te pot consilia şi sprijini, care pot să depună 

mărturie în cazul în care se ajunge la proces şi cărora le poţi da spre păstrare documentele tale 

importante, bani etc, numerele de telefon la care poţi apela la nevoie, lista cu obiectele de care 

ai nevoie în cazul în care trebuie să pleci. 
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